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YCTHbLIU cyeT

1.0.25*(-0,5)= 1. -0.125
2. 100* 0,67= 2. 67
3.-04*(-2)5)- 3.1

4. -0,36 *4= 4. -144
5. 0,48:0,06= 5. 8
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YCTHbBIU cueT

. 1) x* 47= 141 + x=3
2) 27* x=135 + x=5H
3)x: 5,3=0,3 . x =159
4) 1,25: x =25 . x =005
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PewwuTe ypaBHeHue.

« X* 2b=-125

+ X=-1256: 25

- -B* 25=-125, T.e. -1256: 2b=-5
+ X=-b
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PewwuTe ypaBHeHue.

+ x> (-14)=-42

- X=-42: (-14)

» 3*(-14)=-42 T.e -42: (-14)=3
- X=3
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cTopudeckaa cnpaeka

- MatemaTukm Toro BpemeHu Nosib3OBaAUCH
CYeTHOU OO0CKOW.




McTopudeckaa cnpaeka

B apesHen MHaUU maTemaTuk
Bxackapa (XIT B.) BbIpasmn
NPpaBUa YMHOXeHUS U aeneHus
crelyrowmm obpasom:

«[TpousseneHue ABYX UMYLLECTB UK
ABYX AONrOB eCTb UMYLLECTBO;
npovsseeHue UMyLLLeCcTBa Ha A0NT
eCTb YBbITOK. TO Xe nNpasuno umeet
MeCTO U NpU AeneHum».
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a~b| 4 -0.02 |05 -1.6

048 |0.12 |[-24 |096 |-0.3

-96 |-24 (480 |-192 |6 8
-28.8 |-7.2 (1440 |-57.6 |18 24
1440 |360 67200 2880 |-900 |-1200
0.36 |0.09 |-18 0.72 |-0.225|-0.3




3aaaya

N3 yeTbIpex xepTBOBATENEUN BTOPOU
Aan BABOe 60sblle NepBoro, TpeTum
— BTpOe 60sibllie BTOPOro, YeTBepThIU
BYeTBepO bosblue TpeTbero, a Bce

smecTe aanu 132. Ckonbko aan
NepBbIN?




PeweHue 3an0aum
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- I xepTBOBATENDb - X

- IT xepTtBOBaTesb - 2X
+ ITT xepTBoBatenb- 3*2x 132
- IV xepteoeatenb- 4*3*2x |

X+ 2x+ 3*2x+4*3*2x=132
X+2x+6x+24x=132

33x =132

X=4
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[lOMaLLH: 2 330aHNE

+ T1. 36 npounTatb U OTBETUTb Ha
BOMNPOCHI B KOHLe NyHKTa. [Tpasuna
BLIYYUTD.

* Ne 1172 (a-e),
* Ne 1173 (a - B),
* Ne 1175.
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